うて正文院 Fxecutive Yuan 洗錢防制辦公室 新聞稿

發稿日期:114年04月14日

發稿單位:行政院洗錢防制辦公室

聯絡人:蘇佩鈺執行秘書

聯絡電話: 02-2322-2618 分機 101

行政院洗錢防制辦公室參與 2025 台新女子路跑

宣導洗錢防制,與跑者熱情互動

數位科技的浪潮正以前所未有的方式,深刻改變著人們與世界互動的方式。隨著網路交易的蓬勃發展,近年來成為犯罪者偏好的洗錢管道,尤其是詐欺犯罪的猖獗,財損金額屢創新高,這更突顯出加強民眾對數位科技洗錢風險認識的迫切求。為了提升警覺,行政院洗錢防制辦公室積極推動防制宣導,提醒民眾謹慎防範、並小心求證。今年(114 年)參與了「2025台新女子路跑活動」,設立攤位進行洗錢防制宣導。活動已於114 年 4 月 13 日在臺北大佳河濱公園順利完成。

行政院洗錢防制辦公室的攤位活動富有趣味,吸引了眾多跑者踴躍參與。活動內容安排洗防知識有獎徵答,並鼓勵民眾掃描 QR Code 訂閱洗錢防制辦公室的 YouTube 頻道,即可獲得精美小禮物,活動成功引導民眾加強對洗錢防制的認識,增進國人對相關措施的理解與支持,並提高大家對洗錢行為和詐騙手法的警覺。在現場跑者熱烈參與的情況下,人潮絡繹不絕,並獲得廣泛好評。

透過設立實體攤位並與跑者近距離互動,活動呼籲民眾 應強化對洗錢風險的認識,妥善保管自己的帳戶,並在交易前 務必小心求證,避免成為詐騙集團犧牲品或被利用為人頭帳戶。



